

Городская Дума муниципального образования городского поселения «Город Белоусово» Калужская область

РЕШЕНИЕ г. Белоусово

20 февраля 2020 года

Nº 12

О внесении изменений в Решение Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» Калужской области №48 от 07.11.2019 г. «Об установлении земельного налога на территории МО ГП «Город Белоусово»

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Налоговым кодексом РФ, Уставом муниципального образования городского поселения «Город Белоусово», на основании Письма Администрации МР «Жуковский район» исх. №01-03/33 от 28.01.2020 г.:

Городская Дума муниципального образования городского поселения

РЕШИЛА:

- 1. Внести следующие изменения в Решение Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» Калужской области №48 от 07.11.2020г. «Об установлении земельного налога на территории МО ГП «Город Белоусово»:
 - 1.1. П.6 решения дополнить подпунктом 5).
- 1.2. П.п.5) П.6 читать в следующей редакции: «Учреждения (организации), финансируемые из областного бюджета».
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента публикации в прессе.

Глава МО ГП «Город Белоусово»

Т.А.Григорьева